

■ ENTREGA DE PREMIOS DE LA RADIO Y TELEVISION

Eguiagaray aboga por la congelación del sueldo de los altos cargos

El ministro para las Administraciones Públicas declaró no creerse la encuesta de Guerra que registra una pérdida de 20 escaños socialistas

El ministro para las Administraciones Públicas, Juan Manuel Eguiagaray, se mostró ayer partidario de congelar las nóminas de los Gobiernos de las Administraciones públicas, como medida consecuente con el control del sueldo de los funcionarios. El ministro, que junto con el atleta Antonio Peñalver, recibió ayer los premios de la Asociación de Radio y Televisión de la Región de Murcia, afirmó asimismo no creer en la encuesta encargada por Alfonso Guerra y que arroja una pérdida de 20 escaños para el PSOE.

J. MOLLEJO
MURCIA

Juan Manuel Eguiagaray, en contra de lo mantenido por el presidente murciano Carlos Collado para los miembros de su Gobierno, defendió ayer la congelación del sueldo del Ejecutivo, recogida en los Presupuestos Generales del Estado, al declarar ayer que «si la Administración del Estado y eventualmente las demás Administraciones públicas establecen normas de crecimiento de los salarios de sus trabajadores que suponen un esfuerzo para el conjunto de ellos, el Gobierno de la nación considera que es el primero que debe ponerse a la cabeza. Supongo que otros Gobiernos también lo están entendiendo así».

En relación a los negativos resultados de la encuesta de intención de voto encargada por el vicesecretario general de los socialistas, Alfonso Guerra, según la cual el PSOE

perdería 20 escaños en toda España —uno de ellos en Murcia— de realizarse en la actualidad las elecciones generales, el ministro declaró que «a mi me gustaría que la oposición se creyera esa encuesta, yo desde luego no me la creo».

Eguiagaray sí valoró positivamente el acercamiento entre la UGT y el PSOE materializado en la reciente reunión entre Alfonso Guerra y Nicolás Redondo, pero descartó que la entrevista tuviera relación con la pérdida de apoyo popular del PSOE.

El anteproyecto de ley sobre contrataciones públicas aprobado ayer por el Consejo de Ministros fue calificado por el ministro como «necesario para introducir novedades demandadas por nuestra permanencia a la CE y adaptarla al nuevo régimen de contratación de la Administración», y añadió que con esta nueva legislación se ofrecerán «las debidas garantías no sólo de imparcialidad, sino que contribuirá a eliminar, a hacer imposible, las irregularidades y todo tipo de mecanismos que puedan utilizar quienes desean corromperse».

Candidatura electoral

El ministro para las Administraciones Públicas expresó su deseo de que Felipe González sea el candidato del PSOE para las próximas elecciones generales, sobre las que descartó una posible adelanto al indicar que «trabajamos con la perspectiva de agotar la legislatura», pero manifestó no haber pensado sobre su posible encabezamiento de la lista electoral por Murcia en los mismos comicios: «No tengo ni idea de lo que voy a hacer, ni siquiera sé si me voy a presentar a las próximas elecciones».

«No debemos entrar en el síndrome del drama»

El ministro para las Administraciones Públicas, Juan Manuel Eguiagaray, reconoció la crítica situación de la economía española, de la que responsabilizó a la coyuntura internacional: «Podemos señalar con orgullo que hemos hecho una política económica correcta, y así ha sido valorada tanto dentro como fuera de este país. Si embargo, cuando existe una coyuntura económica como la que estamos viviendo, cuando existe un menor crecimiento de la economía española y mundial, cuando se producen incertidumbres políticas y turbulencias monetarias, España no está en una bola de cristal y sufre esas consecuencias».

No obstante, el ministro restó gravedad a la situación al afirmar que «no deberíamos entrar en el síndrome del drama, porque incluso con las perspectivas que existen, la economía española va a crecer aproximadamente medio punto más que la media de los países de la CE, aproximadamente medio punto».

Se mostró también confiado en que las restricciones presupuestarias no afectarán al Plan de Modernización de la Administración que ha puesto en marcha su ministerio, del que incluso dijo que esperaba que «cobre nuevos bríos» en la época de ajuste que vive la economía española, ya que «no fue creado para aumentar el gasto público, sino para aumentar la eficacia sin incrementar el gasto». / J. M.



Juan Manuel Eguiagaray y Antonio Peñalver brindan momentos antes de recoger sus premios./MARTINEZ BUESO

*Este domingo
El Corte Inglés
abre
de 12 a 21 h.*

*Más tiempo para realizar sus compras de manera
fácil y cómoda.*

Disfrutando de los mejores servicios.

El Corte Inglés

MURCIA